
МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

24.06.2026 м. Київ № 586

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
26 червня 2026 р. за № 936/46330

Про внесення зміни до Критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємств, установ,
організацій, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України, такими,

які мають важливе значення для галузі національної економіки в особливий період

Відповідно до підпункту 4 пункту 2 Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення
підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та
забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для
забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених
постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 (в редакції постанови Кабінету
Міністрів України від 05 червня 2024 року № 650), абзацу другого пункту 3 постанови Кабінету
Міністрів України від 30 травня 2026 року № 692 "Деякі питання бронювання військовозобов'язаних на
період мобілізації та на воєнний час", з метою врегулювання питання бронювання військовозобов'язаних
під час дії воєнного стану, які працюють на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до
сфери управління Міністерства внутрішніх справ України,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміну до Критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємств, установ, організацій,
що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України, такими, які мають важливе
значення для галузі національної економіки в особливий період, затверджених наказом Міністерства
внутрішніх справ України від 20 січня 2025 року № 28, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України
27 січня 2025 року за № 137/43543, виключивши підпункт 7 пункту 2.

У зв'язку із цим підпункти 8 - 10 вважати підпунктами 7 - 9 відповідно.

2. Управлінню мобілізаційної роботи, цивільного захисту та критичної інфраструктури МВС (Глушак
О.) забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра внутрішніх справ України
О. Сергєєва.
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